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ПАХОЩІ АГАРВУД (AGARWOOD, AYURVEDIC) 15 ГРАМ
SKU: 1022
Ціна: 80 грн 

Агарвуд - містичний і магнетичний аромат медитативних практик і
духовного вдосконалення наповнює відчуттям спокою і гармонії,
знімає напругу і стрес, відкриває можливості до ясновидіння і третє
око, дає ясність розуму, очищає свідомість і підсилює розумові
здібності, афродизіак, пробуджує бажання.

Категорія: Аромапалички, Ароматерапія, Пахощі

ПАХОЩІ АГАРВУД (AGARWOOD, AYURVEDIC)

Агарвуд — містичний і магнетичний аромат медитативних практик і духовного вдосконалення, який наповнює
відчуттям спокою й гармонії, знімає напругу і стрес, відкриває здібності до ясновидіння та третє око, дає ясність
розуму, очищає свідомість і підсилює розумові здібності, афродизіак, пробуджує бажання.

Агарвуд, або дерево алое — одне з самих незвичайних і дорогих дерев у світі, що виростає в лісах Південної та
Південно-Східної Азії. При ураженні грибком деревина й коріння дерева виділяють у якості захисної реакції
ароматичну речовину, яка високо цінується завдяки своєму стійкому і приємному запаху. Процес вироблення такої
речовини, займає від десятків до сотень років. У дикій природі в даний час знаходиться на межі зникнення, однак
активно культивується, причому грибок підсаджується штучно.

Агарвуд — один із найпопулярніших ароматів в Індії, Китаї, країнах Південно-Східної Азії, а також Близького сходу.
Відомий ще з глибокої давнини. Аромат складний, багатий, насичений, дуже стійкий, деревний, землистий,
бальзамічний, із солодкою амбровою нотою, нагадує сандал. Використовується як матеріал для запашного
обкурення в будинку, а також у парфумерії та ароматерапії.

Пахощі Агарвуд впливає

на психо-емоційному рівні: дає відчуття спокою та гармонії, розслаблює, знімає стреси, посилює розумові
здібності, аромат гостинності;
на лікувальному рівні: афродизіак, що підвищує статеву потенцію, пробуджує бажання;
на магічному рівні: містичний і магнетичний аромат, очищає свідомість і пробуджує здібності до ясновидіння,
відкриває шлях до духовного вдосконалення, допоміжний засіб для медитативних практик, для досягнення
ясності та спокою, відкриття третього ока.
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